PE 4 - ON KIEM TRA GITAKY 1 LOP 11
Thoi gian: 60 phat
Cau 1. (1 diém)
a) Tim tap xéac dinh ciaham sé y = 3 tang
b) Tim tap gi4 tri ctaham sé6 y = —1 — 4 cos x

Cau 2. (2 diém) Giai cac phuong trinh:

a) tanx = —%. b) cos(x—g) =\/i§ c) cos2x — /3 sin2x = —2.

Cau 3. (1 diém) Mot budi hoc ¢6 5 tiét gdm 5 mdn hoc: Toan, Vian , Anh, Li, Héa (mdi mén chi
bé tri mot tiét). Hoi:

a) C6 bao nhiéu cach xép thoi khéa biéu cho budi hoc dé ?

b) C6 bao nhiéu cach xép dé tiét dau tién 1a mén Toan ?
Cau 4. (1 diém) Lop 11A c6 40 hoc sinh trong d6 c¢6 21 nir.

a) Thay cha nhiém muén chon ra 1 hoc sinh nam va 1 hoc sinh nit dé cuing nhau ké chuyén
“Hoc va lam theo Bac”. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon ?
b) Cé bao nhiéu cach chon ra mét doi van nghé gom 5 nguoi du nam va nix ?

Cau 5. (1 diém) Tu cac chir s6 0,5,6,7,8,9

a) Co thé lap duoc bao nhiéu sb tu nhién gém 3 chir sé khac nhau ?

b) C6 thé lap dugc bao nhiéu sé ty nhién chan gdm 5 chit s6 khac nhau ?
Cau 6. (1 diém)

a) Trong mit phang toa do Oxy, tim toa do diém B sao cho diém A(—2;5) 1a anh cua B qua
phép tinh tién theo vecto % = (3;1) (c6 v& hinh).

b) Cho hinh vudng MNPQ tam 0. Tim anh caa diém N qua phép quay tdm 0 géc —90° ( c6
vé hinh).
Cau 7. (2 diém) Cho ti dién ABCD. Goi M, P lan luot 1a trung diém cua AB, CD.

a) Tim giao tuyén cta 2 mat phang (MCD) va (PAB).

b) Trén canh AD lay diém N sao cho AD = 4AN. Tim giao diém ciia duong thang BD va mat

phang (MNP).

c) Tim giao tuyén cua hai mat phang (MNP) va (ABC).
Cau 8. (1 diém) Trong t6 cia ban Hung ¢4 5 nam va 6 nit. Chon mét doi truc nhat gom 4 nguoi
trong d6 ¢6 1 doi truang. Hoi ¢ bao nhiéu cach chon néu Hung ludn c¢6 mit trong doi ?
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